Zadani uloh soutéze Kasiopea

1 Potfebny vypocet

Pro zadan4 ¢isla a, b spocitejte hodnotu (a® — b%) mod (109 + 7).
Omezeni: 1 < a,b < 107

Vzorovy vstup: 34

Vzorovy vystup: 17

2 Koné na $achovnici

Na Sachovnici velké N x N stoji pét ¢ernych Sachovych koni. Na kolik nejméné
skoceni je muzeme pieskladat do cilové pozice? Béhem skdkani muZe na jednom
policku stat vice koni zaroven. Nezalezi na tom, ktery kun na které policko
doskéce. Pokud se néjaké cilové policko opakuje, tak na néj musi doskdkat tolik
koni, kolikrat se opakuje.

Omezeni: 3< N <500, 0< XY <N -1

Vzorovy vstup:
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Vzorovy vystup: 7

3 Kufr s XORem

Frantisek jede s kamarady na hory a potfebuje si sbalit. Vysklddal si tedy na
postel v8echny véci, které by si chtél vzit s sebou, a ke svému nestésti zjistil, ze
se mu zdaleka vSechny nevejdou do kufru. Chtél by tedy od vas poradit. Jaké
véci s sebou sbalit, aby:

1. Dohromady zabral v kufru co nejvice mista.
2. XOR objemu vsech véci byl co nejvétsi.

3. Pocet véci, které s sebou poveze, byl co nejvétsi.



Prioritné tedy chce kufr co nejvice naplnit, pak ho teprve zajima velikost XORu
véci, a az mezi témito moznostmi chce vybrat tu, kterd obsahuje co nejvyssi
pocet véci.

Omezeni: 1 < M <700,1 <N <600, 1 <w; <M

Vzorovy vstup:
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Vzorovy vystup: 20 14 6

4 Divny jazyk

Ted kdyz mé FrantiSek sbaleno, mtiZe vyrazit na cestu. Po cesté muZe projizdét
pres celnice, a jelikoz jeho zavazadlo vypada podeziele, tak jej vzdy budou kon-
trolovat. To je Frantovi pomérné nepiijemné. Proto by chtél najit takovou cestu,
ktera bude obsahovat co nejméné celnic a mezi takovymi cestami chce vybrat
tu nejkratsi z nich. Pomuzete mu?

Tvar vstupu: Na prvnim fadku budou ¢éisla N, M,C,S a F. N je pocet mist,
M je celkovy pocet silnic, C' je pocet mist, kterd jsou zaroven celnicemi, S je
¢islo mista, ve kterém Franta zac¢ina, a F' je ¢islo mista, do kterého se chce
dostat. Na druhém fadku bude C ¢isel, oddélenych mezerou, kterd udavaji cisla
mist, kterd jsou celnicemi.

Pak nésleduje M fadku popisujicich jednotlivé silnice. Kazdy obsahuje ¢isla
X;, Y; a D;, kde X; a'Y; jsou ¢isla mist, kterd silnice spojuje, a D; je jeji délka.

Tvar vystupu: Na vystup vypiste ¢isla A, B oddélend mezerou. A je nejmensi
pocet celnic, pres které Franta musi projet a B je délka nejkratsi takové cesty.

Poznamky: Mista jsou indexovana ¢isly od 1 do N. Pokud pocateéni nebo
koncové misto je zaroven celnici, tak ji Franta nemusi projizdét. Cesta ze startu
do cile vady bude existovat. Zijeme ve svété mosti a tuneld, tedy silnice se
muzou kiizit. (Pro vyfeSen{ tlohy tato informace neni vibec podstatnd.)

Omezenf: 1 < N<10% 1< M <105 1<C<N,1<D,; <10
Vzorovy vstup:
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Vzorovy vystup: 1 12



5 Divny jazyk

FratiSek a jeho kamaradi se ¢asto po odpolednech nudi, a tak se jednoho dne
rozhodli, Ze si vytvoii svuj vlastni jazyk. V tomto jazyce jsou vSechna slova,
ktera se od sebe lisi pouze o rotaci poradi znaku, povazovana za stejnd. Tedy
napiiklad slovo ahoj je to samé slovo jako ojah, ale obé jsou jind nez hoaj.

Kazdy z nich napsal na papir nékolik slov, kterd by v jazyce mohli pouzivat.
Ted' je vSechna polozili pied sebe a pro kazdé slovo by je zajimalo, kolikrat
celkem se tam vyskytuje.

Twvar vstupu: Na prvnim fadku bude jedno celé ¢islo N udéavajici pocet slov.
Déle bude nasledovat N fadku, kde na kazdém z nich bude napsano jedno slovo
S;, sklddajici se z malych pismen anglické abecedy.

Tvar vystupu: Na vystup vypiste NV fadku, kde na i-tém z nich bude ¢islo X,
udévajici pocet slov, kterd jsou az na rotaci stejnd jako slovo S;.

Omezeni: 1 < N < 10%, 1 < délka jednoho slova < 10*, 1 < délka viech slov
dohromady < 5 - 108

Vzorovy vstup:
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Vzorovy vystup:
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